
    1 فيزيك

  ـ » 2«گزينه  -1

    

mg T mg F T

T

   



40

F T  40 F N( )

kg
mg m kg P P

m

 

       
3

40 ــيروي شــناوري  ن
4

40 4 2 2
2

   

  (نيروي شناوري)  (شايگاني)

  ـ » 3«گزينه  - 2

m m
( ) V ( ) (V ) V V V / V /

s s
            2 2

1 1 1 1 1 1

6 4
3 9 4 12 2 4 3 5 4

2 2
   

  ) اصل برنولي) (يگاني(شا

  ـ » 1«گزينه  - 3

C F             
9

273 313 20 32 68
5

   

  )دما و دماسنجي) (يگاني(شا

  )دما و دماسنجي) (يگاني(شا هاي معيار است. ـ زيرا دقت آن كمتر از ساير دماسنج» 4«گزينه  - 4

  است.  cm8برابرC100تا Cοـ فاصله بين» 2«گزينه  - 5

/ mm  38 1
10 0 8

100 100
   

  )دما و دماسنجي) (يگاني(شا

  :ماند، بنابراين ميcm7است. چون اختلاف طول دو ميله در دماهاي بالاتر نيز همان Bبيشتر از  Aها  همواره طول ميله  ـ با توجه به گزينه» 4«گزينه  - 6

                                                                                     
A

B

L (L )

L L





     

     

6

6

7
22 10

100

36 10

  

A B B AL L L L L m cm L L cm             
77 11

11 18 11 11 7 18
10 100  

  ) انبساط گرمايي) (يگاني(شا

  ـ » 3«گزينه  - 7

B

B A
A

A ( / ) [ ( ) ]
C kA A

A ( / ) [ ( ) ]





       
   

       

2 3

2 3

0 6 2 2 10 1
250 5232

0 3 2 6 10 1

ο

ο
   

را » 1«يا » 4«برابر ضريب انبساط طولي است استفاده كنيد در غير اين صورت احتمالاً گزينه  2نبساط سطحي كه دقت: در روابط بايد از ضريب ا
   )انبساط گرمايي) (يگاني(شاانتخاب كرده ايد. 

  ـ » 1«گزينه  - 8

/
L / L L      


0 01

0 01 ο ο   

/
  

    حجمي 

0 03
3;   

/% افزايش يافته        3حجم ميله 
V V  


0 03

ο  
V

/
V


  0 03

ο
   

  )انبساط گرمايي) (ـ با تغيير 91سراسري رياضي (

  ـ » 1«گزينه  - 9

BV V ( ) / cm            4 6 3
1 13 5 10 27 10 200 50 4   حجم مايع بيرون ريخته شده  انبساط مايعانبساط فلز73

  ) انبساط گرمايي) (يگاني(شا

 ـ » 2«گزينه  -10

 

  ) انبساط غيرعادي آب) (نييگا(شا



  ـ » 2«گزينه  - 11

Q Cm
Q Q

Q m C


    


1 1 1

1 2

2 22

4
1 

15

3 4
C     

 2

2

60
1 300   

  ) گرما) (يگاني(شا

  ـ » 1«گزينه  -12

A A A
B A

B B B

A B A

A B
m V

m mC C
m V

V V

Q Q m


     


 

  

1 1 1
122

4 3 12
4

3

ο C 2 ( ) m   80 12 A C ( ) C                10 80 6 60 140 7 20ο

   

  (شايگاني) (فصل چهارم ـ گرما و دماي تعادل)

 Aاز  Bبيشتر است. ظرفيت گرمايي  Bاز  Aـ شيب نمودار تغييرات دما به حسب گرما، عكس ظرفيت گرمايي است. پس چون شيب » 4«گزينه  -13

  بيشتر است. 

T
Q C T

Q C


   

1
   

  (شايگاني) (فصل چهارم ـ گرما و ظرفيت گرمايي)

 ـ » 2«گزينه  -14

Q Q Q m (       ــز  گرماســـنج آب فل
3

2000
8

ο ) m (    
2

4200
8

) (   
2

300
8

) ο    

m m m m

m m / m m

m m

          
     

   

750 1050 75 10 14 1

1 3 10 10 13

1
24 12

2

ο

   

m
m m / m / m /

m
              



4

1 1 13 1 8 4 85
1 3 1 3 1 3

12 2 10 2 10 5 5

2

   

  )(شايگاني) (فصل چهارم ـ گرما و گرماسنجي

  ـ » 3«گزينه  - 15

Q mc ( ) J          ايع م  

6
1500 50 30 1800

100
   

Q p.t J   ــرمكن 300 گ 24 7200   

Jدر نتيجه 7200 1800 )گرما تلف شده است.5400 ) 
5400

100 75%
7200

  (شايگاني) (فصل چهارم ـ توان گرمايي) 


